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	ФОРУМ «КАИ СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ»




ПРИГЛАШЕНИЕ 

Уважаемые коллеги!

КНИТУ-КАИ приглашает Вас принять участие в Форуме - встрече партнеров, друзей и выпускников КАИ разных лет - «КАИ собирает друзей», который  состоится       5 марта 2014 г. в культурно-спортивном комплексе «КАИ Олимп» по адресу:     г. Казань, ул. Чистопольская, д. 69.
Формат встречи предполагает работу научно-практической конференции (проведение секционных заседаний, круглых столов), выставку разработок ученых и специалистов (натурные изделия, макеты, информационные стенды) и съезд членов Ассоциации выпускников КАИ. 
В целях эффективной организации мероприятия просим Вас сообщить в адрес оргкомитета Форума о Вашем желании и форме участия в научно-практической конференции и выставке разработок до 15 февраля 2014 г. по электронной почте: aalopatin@kstu-kai.ru.

Для участия в выставке следует сообщить дополнительно информацию о разработке (изделии), необходимой выставочной площади, а также контактную информацию. 

Кроме сообщения об участии Вы можете направить информацию о Ваших потребностях в НИОКР, разработках, изделиях, технических и технологических проблемах, потребностях в кадрах.

Участие бесплатное (оплата проезда и проживания за счет участников).

· Контактная информация: 
· Лопатин Алексей Александрович (тел: (843) 2310061, +79370090078,        E-mail: aalopatin@kstu-kai.ru);
·  Шигапов Зинатулла Гамирович (тел.:+79656087005,                                  E-mail: zgamirsh@mail.ru);

· Новоселова Елизавета Александровна (тел: (843) 2310061, +79270390620,                                 E-mail: av-kai@kstu-kai.ru) – координатор Ассоциации выпускников КНИТУ-КАИ –

Приложение: Программа форума на 1 л.
Будем рады Вашему участию в этом мероприятии и признательны Вам за сообщение (по возможности) о нём своим коллегам – КАИстам!
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